

## **Declaration of performance**

## 975725

1.	Declaration number:	01/06/2016	
2.	Product name:	Grease separator	
3.	Description and identification		
	product number:	975725	
4.	Manufacturer:	Hendi Polska Sp. z o.o.	
		ul. Magazynowa 5	
		62-023 Gądki, Poland	
5.	Product specification:	Grease separator designed to separate	
		plant and animal fats from wastewater	
		to protect piping systems and surface water	
6.	Harmonized technical specifications: EN 1825-1:2004/AC:2006		
7.	System of assessment and verification		
	of constancy of performance	System 4	
8.	Notified body	not applicable	

We declare that our product GREASE SEPARATOR fulfills the requirement of harmonized standard EN 1825-1:2004/AC:2006

Declared performance:				
Essential characteristic	Performance	Harmonized technical specifications		
Fire resistance	not applicable	EN 1825-1:2004		
Liquid tightness	pass	EN 1825-1:2004		
Effectiveness	pass	EN 1825-1:2004		
Load bearing capacity	pass	EN 1825-1:2004		
Durability	pass	EN 1825-1:2004		

The declaration is not applicable to the product used contrary to the original purpose or to the product modified by the user.

Maksymilian Kultys Prezes Zarzadu

Maksymilian Kultys Prezes Zarządu Gądki, 16.01.2019